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                         PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

Zagreb, 24. travnja 2024. godine 

Stabilan rast i uspješni rezultati u 2023. godini 
 

Poštovani, 

iza nas je još jedna u nizu uspješnih godina u kojoj smo timskim radom i predanošću uspješno ostvarili svoje poslovne 
ciljeve i značajno premašili postavljene financijske planove, prilagodili poslovanje novoj službenoj valuti euru te 
uskladili se sa svim regulatornim propisima, a uz sve to bili podrška rastu i razvoju naših klijenta.  

U protekloj godini Partner banka je u skladu sa svojom poslovnom strategijom i vizijom, a unatoč svim otegotnim 
gospodarskim okolnostima i izazovima, ostvarila izniman poslovni rezultat koji je znatno viši od planiranog. Tako je 
proteklu godinu obilježio daljnji nastavak rasta aktive, rast kreditnog portfelja kao i rast depozita uz istovremeno 
ostvarenje visoke dobiti, održavanje visokih rezervi likvidnosti, visokog koeficijenta regulatornog kapitala uz održavanje 
svih pokazatelja stabilnosti, likvidnosti, strukture i kvalitete portfelja na visokom nivou. 

Banka je 2023. godinu završila s aktivom u visini od 300,5 milijuna eura što predstavlja rast od 15,4 milijuna eura ili 
5,4% u odnosu na kraj prethodne godine.  

Kreditni portfelj Banke zabilježio je rast od 10,0 milijuna eura ili 5,6% u odnosu na kraj prošle godine, te je na kraju 
2023. godine isti iznosio 190,5 milijuna eura. Treba naglasiti da je rast kreditnog portfelja kao i velika većina ukupnog 
kreditnog portfelja visoko osigurana kvalitetnim kolateralima u Zagrebu i na Jadranu, a što doprinosi zaštiti Banke od 
kreditnih gubitaka te njenoj dugoročnoj stabilnosti. 

Proteklu 2023. godinu obilježio je i značajan rast depozita te su tako na kraju godine ukupni depoziti Banke dosegli 
razinu od 230 milijuna eura što je rast od 12,8 milijuna eura ili 5,9%. Gledajući strukturu depozita, a'vista depoziti pali 
su za 10 milijuna eura odnosno za 9,7% dok su oročeni depoziti rasli za visokih 23,5 milijuna eura odnosno za 23,3% 
čime se povećala stabilnost izvora banke. Promjena ove strukture najvećim dijelom posljedica je rasta kamatnih stopa 
na depozite u drugom dijelu godine. Na kraju godine udio oročenih u ukupnim depozitima iznosio je 54%, dok se 46% 
odnosilo na a'vista depozite čime se u 2023. godini promijenila struktura depozita u odnosu na prethodnu godinu kad 
su veći udio imali a'vista depoziti. 

Neto kamatni prihodi iznosili su visokih 10,3 milijuna eura što predstavlja rast u odnosu na godinu ranije za 56% te su 
isti činili 92,7% ukupnih neto prihoda. Od ukupnih kamatnih prihoda 80% odnosi se na prihode od odobrenih kredita, 
dok se preostali dio odnosi  uglavnom na kamatne prihode od vrijednosnih papira i depozita.  

Neto prihodi od provizija i naknada pali su za 5% što je posljedica većeg rasta troškova provizija i naknada za 9% od 
prihoda. 

Neto ostali nekamatni prihodi bilježe značajan pad prvenstveno zbog pada ostalih nekamatnih prihoda od gotovo 1,1 
milijun eura, a koji se najvećim dijelom odnosi na nedostajuće prihode od tečajnih razlika iz trgovanja devizama te iz 
upravljanja valutnom pozicijom, a koji su se zbog uvođenja eura značajno smanjili.  

Opći i administrativni troškovi poslovanja iznosili su 6,9 milijuna eura što je rast od 10,3% u odnosu na prethodnu 
godinu. Rast troškova posljedica je najvećim dijelom rasta troškova plaća radi potrebe za usklađivanjem životnog 
standarda naših zaposlenika s povećanim troškovima života. Na rast troškova utjecao je dodatno i rast tekućih 
investicijskih troškova koji se prvenstveno odnose na ulaganja u aplikacije i razvoj informacijskog sustava.  

U 2023. godini Banka je ostvarila dobit iz poslovanja prije rezervacija u iznosu od 4,2 milijuna eura što predstavlja 
izniman poslovni rezultat u godini u kojoj je inflacija imala značajan utjecaj na gospodarsku aktivnost, oslabljenu 
kupovnu moć te rast kamatnih stopa na kredite. 

Unatoč rastu kreditnog portfelja Banka je u protekloj godini zabilježila neto ispravke vrijednosti loših plasmana u iznosu 
od svega 64 tisuće eura koji se prvenstveno odnose na restrukturirane klijente na kojima Banka zbog iznimno dobrih 
kolaterala ne očekuje stvarne gubitke.  
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Prema revidiranim godišnjim izvješćima Banka je nakon izdvajanja rezervacija za loše plasmane iskazala dobit prije 
oporezivanja u visini od 4,10 milijun eura što je izniman rezultat koji je za 197% viši od planiranog.  

Dobit nakon oporezivanja u 2023. godini iznosila je 3,36 milijuna eura te isti predstavlja povrat na kapital (ROE) u visini 
9,05%.  

Ukupni regulatorni kapital Banke iznosi 35,3 milijuna eura, a koeficijent ukupnog regulatornog kapitala je na razini od 
18,79% što je više nego dovoljna razina u odnosu na regulatorne zahtjeve i propisani minimum. 

Ukupno stanje NPL portfelja palo je sa 7,6 milijuna eura na samo 2,8 milijuna eura, što je smanjenje za 4,8 milijuna 
eura ili 63%, čime je NPL ratio pao sa 3,52% na samo 1,24%, a NPE sa 2,62% na samo 0,95% što su jedne od najnižih 
NPL i NPE stopa na bankarskom tržištu.  

Cilj i fokus Banke je prvenstveno raditi na što većoj digitalizaciji u poslovanju i na taj način i sebi i klijentima omogućiti 
što jednostavnije poslovanje i komunikaciju, te biti u skladu sa Smjernicama i Uredbama EU i ECB-a. Banka u 
kontinuitetu i pravovremeno usklađuje svoje poslovanja i prilagođava se novim uvjetima poslovanja u euro zoni koje 
smo sada sastavni dio.  

U cijelom procesu rada koja je iza nas kao i godinama ispred nas želimo zahvaliti svim našim djelatnicima koji su svojim 
nesebičnim trudom i radom doprinijeli rastu i razvoju Banke, kao i našim klijentima koji vjerno prate naš poslovni put, 
a mi se trudimo biti im prava podrška u njihovom poslovanju. 

Još jednom zahvaljujemo Vama, našim klijentima, na ukazanom povjerenju, te se obvezujemo da ćemo Vam i u 
budućnosti biti siguran financijski oslonac i pouzdan partner. 

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB 

Hrvatska banka kojoj vjerujete  

 


